

河海音樂季壓軸開唱 嗨翻「新北大都會舞台」

【新北市訊】全台夏季最大原創音樂盛事「新北市河海音樂季」，壓軸場於本週末8/27、8/28兩日在大都會舞台登場，30組各具特色的獨立樂團，第一天現場便擠進大批樂迷朝聖！就連新北市長侯友宜也無法抗拒魅力，現身舞台前一起支持獨立音樂，現場體驗迎面襲來的超強熱力和樂迷的熱情！

此次「2022新北市河海音樂季-大都會舞台」活動預估吸引超過12萬樂迷湧進新北大都會公園。傍晚新北市長侯友宜現身海祭台下，讓現場民眾又驚又喜，直呼：「原來市長也聽搖滾樂！」侯友宜市長逛著「有趣市集」夯店美食、特色攤位，並與現場民眾熱情寒暄，成為當日舞台下的插曲。侯友宜市長表示「河海音樂季」首次來到「新北大都會公園」，更特別規劃了海祭台跟未來台，雙舞台展演多元音樂曲風，提供獨立樂團發光發熱的機會，讓「河海音樂季」成為孕育獨立樂團的搖籃，這次也有許多新銳樂團或極具潛力的樂團演出，目標就是讓獨立音樂能夠獲得更多人的支持，有更多表演舞台，讓年輕人能夠從事他們熱愛的音樂工作，把自己的感受用音樂表達出來，正是新北市想支持的精神！

踏入新北大都會公園就可看見現場超大雙舞台，「海祭台」及「未來台」並分別邀來兩大重量級主持人，主舞台海祭台由「八十八顆芭樂籽」主唱阿強擔任主持人；未來台則是「P!SCO」樂團吉他手Rachel挑大樑。未來台首日演出，由日系偶像團體「萌エリア-絕對萌域」、「陽光◆スペクトラ」、「昼食彼女Lunch Girls」等揭開序幕，帶來活潑可愛的表演，以青春「萌」力征服全場。緊接著「SADOG」登場，主唱以嘶啞菸嗓，完美演繹龐克藍調，讓台下觀眾聽得如癡如醉。海祭台首日則由獲得KKBOX十大潮流新聲的「wannasleep」開場，雖然烈日當頭，台下仍擠滿力挺藝術嘻哈的死忠粉絲，「八十八顆芭樂籽」獨

樹一格的龐克搖滾重擊，也掀起當日演出另一波高潮，觀眾跟隨強力音樂節拍搖晃，讓現場民眾頓時熱血沸騰。「怕胖團」也帶來千萬發燒金曲《魚》，讓人會心一笑的演唱，搭配微厭世風格的療癒情歌，營造深具感染力的表演氛圍，牽動台下觀眾情緒。今(27)日演出壓軸，由當代華語樂壇另類搖滾標誌性人物「安溥」擔綱，透過歌聲唱出最純粹的情感。次日也將由拿下金曲獎最佳樂團獎的「麋先生MIXER」、獲得金曲獎最佳演唱製作人獎的「Tizzy Bac」，以及「倒車入庫」、「守夜人」等樂團帶來精采演出，在新北大都會公園廣大的場域襯托下，聽見台灣最旺盛的生命力。